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Designu neutečeš! Největší středoevropská přehlídka designu 
a módy, festival Designblok, představuje vizuál 25. ročníku i nového 
generálního partnera – skupinu PPF 

Jubilejní ročník Designbloku, pražského mezinárodního festivalu designu, proběhne od 4. do 
8.  října 2023 ve dvou velkolepých výstavních domech. Poprvé se odehraje ve Veletržním 
paláci, největším výstavním prostoru Národní galerie Praha, a potřetí v Uměleckoprůmyslovém 
museu v Praze. Pětadvacáté výročí oslaví festival návratem k motivu zajíce s podtitulem 
„Designu neutečeš!“, tématem CESTA a speciální putovní výstavou Designblok Cosmos. 
Novým generálním partnerem festivalu, s jehož pomocí plánuje Designblok strategicky růst 
a posilovat propagaci českého designu u nás i v zahraničí, je skupina PPF. 

Česká společnost a s ní i autorský design ušly za uplynulé čtvrtstoletí kus cesty. Od otázek, co 
je design a  k čemu vlastně slouží, jsme se přes nastartování spolupráce mezi designéry 
a průmyslem dostali do situace, kdy je kvalitní design nejen výraznou konkurenční výhodou, ale 
také žádaným prostředkem při řešení každodenních situací i komplikovanějších společenských 
a environmentálních otázek. Z akce pro nadšence se stala jedna z hlavních kulturních událostí 
sezóny, v  rámci níž se do Prahy tradičně sjíždějí přední umělci, kurátoři, sběratelé i  novináři 
z  celého světa. Na festivalu hledají svěží inspiraci a  kontakty, ale také obchodní 
příležitosti.  Jubilejní Designblok letos na podzim rozproudí dva významné chrámy českého 
výtvarného umění a designu – poprvé obsadí Veletržní palác Národní galerie Praha a již potřetí 
Uměleckoprůmyslové museum v Praze. 

Výstavní prostory Veletržního paláce nabídnou novinky českého  i  mezinárodního designu 
v tradičních formátech Superstudia, prezentujícího firmy a značky, a Openstudia určeného pro 
designéry, designérská studia, studenty a nezávislé tvůrce. Partnerství s týdeníkem Respekt 
přinese do výstavního prostoru Velké dvorany Respekt stage, na níž se budou denně odehrávat 
edukativní přednášky, mezioborové diskuze a  další doprovodný program s celospolečenským 
přesahem. Ve spolupráci se sítí  EUNIC Cluster ČR se uskuteční desátý ročník mezinárodní 
soutěže Diploma Selection, určené pro absolventy oborů produktového a módního designu. 

V Uměleckoprůmyslovém museu naváže na úspěch loňských ročníků výstava rodinných firem 
a výrobců s názvem Rodinné stříbro, pořádaná ve spolupráci s magazínem Forbes. Openstudio 
v  Uměleckoprůmyslovém museu letos uvede premiéru výstavního projektu  High Craft, 
pořádaného ve spojení s časopisem Vogue CS. Kurátorský výběr seznámí s výběrem předních 
českých designérů a  studií, která ve své tvorbě umně kombinují tradiční řemesla, inovativní 
přístupy i nejvyšší estetické standardy. 
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U příležitosti významného jubilea chystá festival Designblok za podpory Nadace PPF speciální 
výstavu Designblok Cosmos, na jejímž základu se zrodilo rovněž hlubší strategické partnerství 
s  celou skupinou PPF. „Před dvěma lety jsme začali hovořit s ředitelkou Nadace PPF  Janou 
Sedláčkovou o případné spolupráci. Designblok od počátku pomáhá rozvoji české designové 
scény, pracuje se špičkovými designéry, podporuje mladé tvůrce, propojuje designéry 
a  průmysl, šíří osvětu mezi širokou veřejností a reprezentuje český design v  zahraničí. Když 
došlo na hodnoty, které zastává Nadace PPF – odvaha, překračování hranic, inspirace 
a odpovědnost –, vyvstal obraz zcela nového projektu, který bychom společně mohli vytvořit. 
Tak vznikl Designblok Cosmos – putovní výstava, výkladní skříň současného českého designu 
a zhmotnělý manifest našich sdílených hodnot. Pojízdná galerie obsahující deset originálních 
děl ze skla od desítky špičkových designérů zažije premiéru na letošním Designbloku a její první 
zastávkou za hranicemi bude Milano Design Week v dubnu 2024,“ uvedla ředitelka festivalu 
Jana Zielinski a dodala: „V  průběhu spolupráce s Nadací PPF, která iniciovala tento projekt, 
jsme se dohodli také na generálním partnerství festivalu se skupinou PPF. Společně máme 
velké plány, zejména stran internacionalizace Designbloku a posílení jeho výsadní pozice 
v regionu střední a východní Evropy.“ 

„Designblok se během čtvrtstoletí stal jednou z nejviditelnějších přehlídek designu v Evropě 
a patří mezi stálice českého i evropského kulturního a odborného kalendáře. Na mezinárodní 
scénu uvedl mnohé české značky a autory z  několika generací. Pro mladé talentované 
designéry i výrobce je jednou z hlavních bran do mezinárodního prostoru i k široké veřejnosti. 
Tým Designbloku a  atmosféra všech akcí nesou stále stejný, nakažlivý zápal, nadšení 
a  vysokou profesní laťku. Designblok každý rok objevuje nová jména i talenty a  předkládá 
nápady a témata, které celou českou scénu inspirují a posouvají kupředu. Tento přístup je nám 
v PPF blízký. Naše podpora směřuje zejména k aktivitám Designbloku, které pomáhají českému 
designu na jeho cestě do zahraničí a ze zahraničí naopak přinesou inspiraci a další příležitosti 
pro český design. Těšíme se na společné projekty a originální koncepty, kterým Designblok 
pomůže na svět,“ řekla Jana Tomas Sedláčková zodpovědná za neziskové projekty PPF. 

Se symbolickým tématem CESTA a čtvrtstoletím v zádech se Designblok na svém letošním 
vizuálu vrací k motivu zajíce, který festival v logu doprovázel dlouhé roky. Autorem portrétu je 
fotograf Salim Issa, grafický výraz doplnila Martina Černá ze studia Imagery. „Fotografie Salima 
i  grafický design Martiny Černé jsou neodmyslitelnou součástí dlouholetého příběhu 
Designbloku. Vyjma prvních tří let stála tato dvojice za odvážnou vizuální prezentací festivalu, 
která oblast designu nekopíruje, ale otvírá ji novým tématům, lehkosti, vřelosti, nadsázce i hře  
– ostatně jako samotný Designblok. I ten představuje návštěvníkům předměty, které pramení 
nejen z tvůrčí vášně autorů, ale také širších souvislostí daleko za hranicemi designu,
“ poznamenal Jiří Macek, kreativní ředitel Designbloku.  
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25. Designblok proběhne do 4. do 8. října 2023 ve Veletržním paláci a Uměleckoprůmyslovém 
museu v Praze a na dalších lokacích po Praze. Vyhlášení seznamu projektů přijatých 
k prezentaci proběhne 30. června 2023 na stránkách designblok.cz. 

VIZUÁL: https://bit.ly/DB23_visual 

PRESS CENTRUM: https://bit.ly/Designblok2023_PRESS 

PR KONTAKT:  

Patrik Florián | patrik.florian@profilmedia.cz, +420 725 280 613 

V případě zájmu o rozhovor s organizátory a partnery mě neváhejte kontaktovat.
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